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2012‐2013 College Council Survey Results 

Eight surveys were turned in with the results recorded below. 

  Proficient  Satisfactory  Unsatisfactory  Comments 

Discussion Involves 
Stakeholder Feedback  1  5  2 

1.Little culture at CC of getting real stakeholder 
feedback. Reps pretend they are elected & just 
vote their own preferences. 
2. Group website for information is wonderfully 
informative. 

Discussion is Informed  2  5  1 
1. Sometimes info comes in late or has a revision 

& due to my location, I don’t receive a timely 
copy of items on the agenda. 

Discussion is Professional  4  2  2 

1. Too many side conversations going on in the 
room. 

2. Our meetings utilize phone and polycomm 
equipment to help cover our service area. 
Using phone & polycomm requires some 
etiquette in how we hold the meeting. 
Sometimes, during the meeting, etiquette is 
forgotten and those on the phone/Polycomm 
get “talked over” or have difficulty in 
participating.  

Meetings are Effective  2  6   

1. For the most part, meetings are effective but 
there have been times when it was more like 
controlled chaos and it felt as though nothing 
was moving forward. 

2. Sometimes too much discussion and/or beating 
a dead horse. 

Action is Accomplished  2  5  1 
1. Need college‐wide communication tree. 
2. The weakest link appears to be waiting on 

feedback from the District. 
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